
3.14.  Na płytkę szlaną pokrytą cienką warstwą lodu pada prostopadle wiązka światła białego. Dla 

pewnych grubości warstwy lodu w świetle odbitym od lodu i od szkła brakuje czerwieni o długości fali 

700 nm. Oblicz: 

a) współczynnik załamania lodu, jeśli minimalna grubość warstwy, dla której zachodzi opisane 

zjawisko, jest równa 134,5 nm ( skorzystaj z informacji że współczynnik załamania lodu jest mniejszy 

od współczynnika załamania szkła ); 

b) dwie kolejne grubości warstwy lodu, dla których zachodzi to zjawisko. 
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